



# Örülj, hogy élc

## Provokáltak az EHÖK elnökét

Egy plakátnak nem kell mindjárt bedőlni. Pláne nem mostanság és pláne nem akkor, ha ez a plakát azt üvölti orcánkba, hogy „Buli a láthatáron!” Imígyen hívott „furcsa és szórakoztató rendezvényekre” a Hökkentő minden kedves érdeklődőt a Tamási Áron Klubba (TÁK), egy április eleji, napsütéses keddi délutánra.

A különböző programok (pl. fényképezkedés egy óriáskígyóval) mellett Döbör András EHÖK-elnököt provokálta két újságíró??, Forró Lajos és Haág Zalán István. A provokáció jó negyedórát csúszik, a főszereplő késik ugyanis, nélküle meg nem sok értelme lenne elkezdeni. És valahogy nem akarnak jönni a vérben forgó szemű, dühtől remegő, szocotámot és tandíjat követelő jogsértett hallgatók sem. A TÁK ugyan majdnem tele, de érezhetően kisebbségben vannak a program iránt érdeklődők. Aztán érkezik az elnök úr, láthatóan kissé zavarodottan, most mi lesz, kik ezek az emberek és mit akarnak, mi értelme ennek az egésznek, ha senki sem kíváncsi rá. Mögötte a két provokátor, egyikük már akcióba is lép, „Most szétszedünk, Döbör!”, sziszegi a fogai között. A hangulat ekkor a legvérmesebb, feszültség helyett dohányfüst nehezedik a teremre ezután is.

A jelenlévők nagy részét a mikrofonba beledörgött első kérdés ébreszti rá arra, hogy esemény van. Van, akit ez sem, az ilyenek végtelen nyugalommal kortyolgatják tovább italukat, a színpadnak háttal ülve. Biztos megérkezett a laktámjuk. A helyzet azért nem annyira hervasztó: a fogyasztó közönség majdnem fele megpróbál odafigyelni.

Tehát jön az első kérdés. Döbör EHÖK-elnöki programjára vonat-

kozik, vázold fel András. Ő viszont nem teszi, mert túl hosszú, és az adott helyzetben nem túl érdekes, így csak egy dolgot emel ki belőle: célja minél több és színvonalasabb kulturális-szórakoztató program szervezése a hallgatók számára. A nyilvánvalóan felvezető körként funkcionáló első kérdés után viszont kialszanak a lámpák és elindul a mezőny. „Ki lesz az utódod a Jugyu HÖK-elnöki székben?” – röppül az első mérgezett hegyű nyíl Döbör felé, aki egy zavart mosolyt leküzdve elmondja, hogy természetesen tippje van, de ezt nem ő fogja eldönteni. A következő szurka is az utódlásra vonatkozik, de már nem egyetemi, hanem családi körben, azaz: előreláthatólag mikor érkezik a Döbör család szeme fénye. Az ifjú férj itt már sikertelenül birkózik a zavar leplezésével, majd amikor az tussal győz, megtudjuk: egyelőre nem bővül a kéttagú família. Hogy végre valami konkrétumot is megtudjunk, a következő kérdésre elárulja a jelenlegi és a

két évvel ezelőtti testsúlyát (adatokért érdeklődni a szerkesztőségben lehet). A hangulat ennél a résznél hág tetőfokára, fogyókúráról kell tehát beszélni, hogy mindenki odafigyeljen. A derűtség innentől kezdve lassan, de biztosan ereszkedik alá, pedig jönnek még meredek kérdések. Például az, hogy Döbör András mikor óhajt végre megszabadulni Jancsák Csaba árnyékától, aki eddig minden poszton az elődje volt. A meglepett EHÖK-elnök válasza természetesen az, hogy nem él senkinek és semminek az árnyékában, ő aztán nem, nemhogy Jancsákéban, de még a Diadalívében sem. Felmerül még egy régi affér a Szegedi Egyetemmel, de ez már nem zökkenti ki Döbört, a provokáció pedig kedélyes gólyatábori sztorizgatásba torkollik.

Bő húsz perc beszélgetés után, amikor már a közönségben sem merül fel több kérdés, a főszereplők megköszönik a megjelenést és halk taps közepette kivonulnak a teremből. Ahol mindenki issza tovább a kávéját.

-viet-kong-

## Városi egyetem, egyetemi kórház

Nagypénteken nagy döntések születtek a városházán. Az önkormányzat, az egyetem és az egészségügy képviselői szándéknyilatkozatot tettek, amely értelmében száz százalékos városi tulajdonú közhasznú társaságban működne a szegedi kórház, a rendelőintézet és a gyermekkórház. A jelképes szerződéskötésen és aláíráson jelen volt Bartha László polgármester, Mészáros Rezső, a Szegedi Tudományegyetem rektora, és Gaál István, a rendelőintézet igazgatója.

A kórháztörvény április 1-jei életbe lépése miatt teljesen önkormányzati tulajdonú közös kht-t alapítana a kórház, a gyermekkórház és a rendelőintézet. Együttműködés jöhet létre az orvoskarral is, mely mindkét fél irányába sok előnnyel jár. Többek között az, hogy az ifjú orvostanhallgatók tevékenyen besegíthetnek a rendelőintézet tevékenységeibe.

Mindenki egyetért az együttműködés fontosságával, mindhárom partner számára nagyon előnyös szerződés született – állapították meg az intézmények és az önkormányzat vezetői.

(Zénó)